2x—-y+2=0

dogrusu A(k, k — 2) noktasindan gectigine gore,
k kactir?

A4 B)O C)4 D) 8

A{m, m + 2) noktasi, tahtada yazih olan dogru-
nun iizerinde olduguna goére, A noktasinin ordi-
nat kactir?

A) 11 B) -9 C) 1 D) 3

Paralel dogrular higbir noktada kesigsmezler.

Buna gére, verilen dogrularla ilgili agagidakiler-
den hangisi dogrudur?

di:x—-2y=5

d,:2x—-y=10

dy : —-3x -+ By = 12

A) d, ve d, paraleldir.

B) d, ve dj paraleldir.

C) d, ve dg paraleldir.

D} Higbiri birbirine paralel degildir.




6.

A
f
>

o

/

Y

A noktasi d, dogrusunun lizerinde ise A nokta-
sinin koordinatlar asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

)39 o (33
e o (34
AY

d, ve d, dogrularinin denklemleri asagidakiler-
den hangisinde dogru verilmistir?

A)d, :3x+4y=12 B)d,:-3x+4y=12
d, : 4x -5y =20 d, : —4x — 5y =20
C)d,:4x—-3y=12 D)d,:3x—-4y=12
d, : 5x — 4y = 20 d,:—4x -5y =20

x=-2,X=4,y=0vey=6



dogrularinin belirttigi doértgensel bélgenin alan
ka¢ birimkaredir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48

Verilen koordinat diizleminde; B(4,0) olduguna
gbre, AOB liggeninin alani ka¢ birimkaredir?

A) 4 B) 8 C) 16 D) 24

5+ 2y =10

Y

Grafige gére, ABC (i¢cgeninin alani kag¢ birimka-
redir?

A) 45 B) 30 C) 15 D) 5

9. 3X+y=6



10.

2}!—)(:4

3 / O \
Yukaridaki koordinat dizleminde

3X+y=6ve2y—x=4

dogrulan ile eksenler arasinda kalan tarali bol-
genin alani ka¢ birimkaredir?

41 4 |
L B) 22 c) 2 D) 2
\QY y=x+3
(0, D)
;;9
) /(A, 0) (3 o\ h
v 5x + 4y = 20

(A, 0), (0, B), (C, 0) ve (0, D) noktalari, dogrula-
rin eksenleri kestigi noktalar olmak lizere,
A + B + C + D toplam kactir?

A) 4 B) 5 C)7 D)9
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)B, 4)D, 5B, 6)C, 7)B, 8)C, 9)D, 10)D,



